

嘉奖军队执行新冠肺炎疫情防控任务全体人员

新华社北京4月17日电 中华人民共和国中央军委主席习近平日前签署通令,嘉奖军队执行新冠肺炎疫情防控任务全体人员。

嘉奖令指出,新冠肺炎疫情发生后,全军部队坚决贯彻党中央、中央军委决策部署,闻令而动、勇挑重担、不负重托、不辱使命,为打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战作出突出贡献。任务部队各级组织和党员、干部勇当抗疫先锋队突击队,战斗在前、冲锋在前,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。广大医务人员义无反顾、坚韧不拔、日夜奋战、敢打硬仗、同时间赛跑、与病魔较量,发挥了抗疫斗争的中流砥柱作用。科研人员迎难而上、争分夺秒,全力以赴开展应急科研攻关,为疫情防控提供坚强有力科技支撑。新闻工作者不畏艰险、深入一线,大力宣传抗疫感人事迹,生动讲述军队抗疫故事,向中国和世界传播了强大正能量。担负组织协调、运输投送、安保警戒、勤务保障等任务人员日夜值守、不辞辛劳。

体战、阻击战作出突出贡献。任务部队各级组织和党员、干部勇当抗疫先锋队突击队,战斗在前、冲锋在前,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。广大医务人员义无反顾、坚韧不拔、日夜奋战、敢打硬仗、同时间赛跑、与病魔较量,发挥了抗疫斗争的中流砥柱作用。科研人员迎难而上、争分夺秒,全力以赴开展应急科研攻关,为疫情防控提供坚强有力科技支撑。新闻工作者不畏艰险、深入一线,大力宣传抗疫感人事迹,生动讲述军队抗疫故事,向中国和世界传播了强大正能量。担负组织协调、运输投送、安保警戒、勤务保障等任务人员日夜值守、不辞辛劳。

(下转第四版)

习近平主持中共中央政治局会议

分析国内外新冠肺炎疫情防控形势 研究部署抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作 分析研究当前经济形势和经济工作

新华社北京4月17日电 中共中央政治局4月17日召开会议,分析国内外新冠肺炎疫情防控形势,研究部署抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作;分析研究当前经济形势,部署当前经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

4月15日,习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议,听取疫情防控和当前经济形势的汇报,研究当前疫情防控和当前经济工作,决定将有关意见提请中央政治局会议审议。

会议指出,当前我国疫情防控向好态势进一步巩固,但保持疫情防控成果、防止疫情反弹的任务繁重,必须倍加珍惜来之不易的防控成绩,巩固防控成果,绷紧疫情防控这根弦,抓紧抓实抓细常态化疫情防控,因时因势完善外防输入、内防反弹各项措施并切实抓好落实,积极引导人民群众做好必要防护,不断巩固疫情持续向好形势,为人民群众生命安全和身体健康、经济社会秩序全面恢复提供有力保障。

会议强调,湖北省和武汉市要继续抓好疫情防控工作,精心治疗、悉心护理重症患者,抓实社区防控,压实企事业单位防控责任,对重点人群实行核酸检测应检尽检,对其他人群实行愿检尽检。其他地区要动态调整离汉人员管理和健康监测规定,同湖北省和武汉市互通互认核酸检测、隔离观察等方面信息。要加强对湖北省和武汉市经济社会发展民生保障的政策支持,帮助群众解决就

业、收入、就学等方面的实际困难。要继续加强北京市疫情防控工作。各地要精准抓好内防反弹工作,对新增本土确诊病例要加强流行病学调查,及时发现其中暴露出的防控问题,加固薄弱环节、补上短板漏洞。

会议要求,加强和完善外防输入举措,提高针对性和有效性。要继续加强对境外我国公民的关心关爱,驻外使领馆要做好领事保护和防护指导,发挥好侨团、留学生会等作用。要坚决守住守好口岸城市防线,优化医疗资源和救治力量布局,加强检验检疫能力建设。要加强集中隔离人员安全服务保障,做好健康监测和人文关怀。要深入推进疫情防控国际合作,同世界卫生组织深化交流合作,继续向有关国家提供力所能及的帮助,以

多种方式对国际防疫合作贡献力量。会议指出,今年一季度极不寻常,突如其来的新冠肺炎疫情对我国经济社会发展带来前所未有的冲击。在党中央坚强领导下,全国人民众志成城、顽强拼搏,在常态化疫情防控中经济社会运行逐步趋于正常,生产生活秩序加快恢复。我国经济展现出巨大韧性,复工复产正在逐步接近或达到正常水平,应对疫情催生并推动了许多新产业新业态快速发展。

会议指出,当前经济发展面临的挑战前所未有,必须充分估计困难、风险和不确定性,切实增强紧迫感,抓实经济社会发展各项工作。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,

会议强调,当前经济发展面临的挑战前所未有,必须充分估计困难、风险和不确定性,切实增强紧迫感,抓实经济社会发展各项工作。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,

会议强调,当前经济发展面临的挑战前所未有,必须充分估计困难、风险和不确定性,切实增强紧迫感,抓实经济社会发展各项工作。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,

本报讯(记者孙聪利)4月17日上午,市委副书记葛巧红到市调研我市疫情防控工作。市人大常委副主任、市总工会主席田延瑞,副市长赵军参加调研。

葛巧红先后到湛河区、卫东区、新华区、市城乡一体化示范区,走进居民小区、超市、药店、游园广场、项目工地、沿街商铺和早餐店,详细了解日常消毒、往来人员测温、人员车辆出入登记等疫情防控措施落实情况。对个别早餐店、小商户等存在的人流量管控、测温登记等措施落实不严格的问题,葛巧红现场提出整改要求。

葛巧红强调,疫情防控事关人民群众生命安全和身体健康,事关经济社会发展大局。全市各级各部门要保持清醒认识,克服麻痹思想和松懈情绪,时刻绷紧疫情防控这根弦,认真贯彻落实党中央和省委、市委决策部署,严格落实“外防输入、内防反弹”防控策略,持续巩固我市疫情防控成果,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。要压实工作责任,把部门行业管理与属地管理结合起来,压实行业部门责任,切实履行属地责任,坚持防控工作标准不降、力度不减,坚决守好底线,为推进生产生活秩序全面恢复创造良好环境。要聚焦重点关键,牢牢把好社区防线,突出抓好重点人群、重点区域、重点场所的日常监管,落实落细各项防控措施,确保工作扎实、措施严密、管控有力。要加大宣传引导力度,针对不同群体、不同行业,灵活运用多种宣传形式,浓厚宣传舆论氛围,提高社会各界自我防护意识和参与疫情防控的自觉性。要完善工作机制,总结经验做法,梳理薄弱环节,找准精准防控和推动经济社会秩序恢复的工作结合点,建立完善疫情防控常态化机制。

落实落细责任措施 建立完善常态化机制 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

葛巧红在调研疫情防控工作时强调

李萍在调研乡村振兴示范带建设和农村人居环境整治时强调

坚持产业先行 打造精品工程

本报讯(记者杨沛洁 蔡文璐)

4月16日,17日,市人大常委会主任李萍带队,先后到叶县、舞钢市调研乡村振兴示范带建设和农村人居环境整治情况,市人大常委会副主任韩宏亮参加,副市长张庆一同调研。

李萍一行先后察看了叶县龙泉乡高标准农田核心区、广飞实业、鑫瑞隆菌业、辛常扶贫旅游线路施工现场和舞钢市红山街道楼子沟运动小镇、尹集镇蔡庄村百果园、杨庄乡水田移民新村,听取相关介绍,详细了解情况。

李萍指出,乡村振兴示范带建设是我市实施乡村振兴的主平台,为实现农业绿色发展、农民就业增收、农村环境优美等发挥重要作用。叶县、舞钢市深入贯彻落实市委、市政府决策部署,以乡村振兴示范带建设为抓手,持续打好改善农村人居环境这场硬仗,探索出一条“培育重点、打造精品、串点成线、树立样板,示范带动、整体提升”的新路子,取得显著成效。

李萍强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和在参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话精神,充分发挥乡村振兴示范带引领作用,围绕“人居环境亮起来、主导产业立起来、乡风文明树起来、基层管理强起来”的建设要求,坚持高起点定位、高标准规划、高品质建设,真正把示范带打造成精品工程、样板工程、民生工程。要坚持产业先行,科学把握乡村产业发展的规律,根据市场需求与当地特点,做大做强龙头企业,积极探索特色鲜明、充满活力的产业发展新路径。要始终把发动群众、组织群众、服务群众贯穿乡村振兴全过程,充分尊重农民意愿,激发和调动农民群众的积极性、主动性,让农民在乡村振兴中有实实在在的获得感、幸福感。



加紧生产

11月15日,平顶山格林福工贸公司员工在加紧生产。

该公司是晋山县引进的一家集设计、制造、销售为一体的专业制门企

业,位于晋山县产业集聚区北区,项目占地169亩,总投资5.1亿元,一期于2017年4月开工建设,去年1月投入生产,当年生产整装门2.2万套,实现

主营业务收入2500余万元,就近用工240人。预计今年底项目全部建成投产后,年营业收入可达3亿元,安置工人350人。本报记者 牛智广 摄

我市分类治理城镇小区配套幼儿园

本报讯(记者孙鹏飞)为深入推进城镇小区配套幼儿园治理工作,4月16日,市政府办公室印发《平顶山市进一步推进城镇小区配套幼儿园治理工作实施方案》,对城镇小区配套幼儿园规划、建设、移交、使用不到位等问题进行分类治理。

根据实施方案,各县(市、区)政府(管委会)要组织有关部门在2019年台账的基础上,对辖区城镇小区配套

幼儿园规划不到位、建设不到位、移交不到位、使用不到位等问题认真开展全面复核摸排,并建立2020年台账。复核摸排范围为:1994年2月《城市居住区规划设计标准》施行以来至2019年底,取得建设工程规划许可证并建设的城镇小区配套幼儿园情况。

对规划不到位问题的治理。对按照规划应配未配幼儿园的城镇小区,未达到配建标准的零星住宅小区或组

团相对集中的城镇小区,各县(市、区)政府(管委会)要根据国家和省配建标准,通过补建、改建、新建、置换、购置等方式予以解决,有关部门要根据职责分别提出建设需求、安排项目用地、落实建设资金、加强质量监管。

对建设不到位问题的治理。对2011年6月以后取得建设工程规划许可证但未按规划配建幼儿园的城镇小区,

(下转第三版)

我市高质量推进高标准农田建设 去年建设任务已完成96%

本报讯(记者田忠志)4月16日上午,鲁山县碾子乡杨东村村民李林正在为麦田浇水。与往年不同的是,现在他只需要到地头的“红顶小屋”内插卡取电就可以了。

这种取电的便捷得益于鲁山县实施的高标准农田建设。2019年,该县高标准农田建设任务为5万亩,项目涉及马楼乡、碾子营乡的老蒋庄、关西等28个建制村,计划打井、修路、植树、架设高压线路、安装节水灌溉埋管等,目前已完成工程量的九成以上。

在高标准农田建设中,我市按照“水田网络化、土地平整化”的原则,将分散地块进行整合,实行田、土、水、路、

林等综合配套,通过灌溉系统建设,既有效解决农田灌溉问题,又节约劳动力,减少水资源浪费。2019年,全市高标准农田建设任务33万亩,截至4月16日已经完成96%。

“高标准农田建设是保障国家粮食安全的战略工程,此次疫情也显示了粮食安全的重要性,体现了农业的‘战略后院’和‘压舱石’作用。”市农业农村局局长林胜国说。

今年,我市计划建设高标准农田38万亩,其中,舞钢市3万亩、郟县4.5万亩、宝丰县3万亩、叶县12万亩、鲁山县11万亩、湛河区3万亩、石龙区0.3万亩、高新区1.2万亩,将于5月底前开工建设。

坚持“龙头带动、品牌培育”

汝州市全力打造“千亿级”畜牧产业

本报讯(记者魏森元)“继3月份收原集团投资30多亿元的200万头生猪养殖项目开工建设后,近日,我们又与牧原集团达成协议,今年在小屯镇再投资30多亿元建设生猪养殖综合体项目。”4月16日,汝州市畜牧局局长李天玺说。

作为生猪调出大县,今年以来,汝州市坚持“龙头带动、品牌培育”高质量发展理念,引进了牧原股份、新希望、天康生物、禾丰牧业等多家国内畜牧业龙头企业投资建厂,目前投资总额已超过50亿元。同时,该市通过政策扶持和资金支持,积极培育本土畜牧业企

做大做强。今年以来,华扬农牧、汇捷集团、金汇农牧3家本土企业分别投资3亿多元、2亿多元、1亿多元扩大生猪养殖规模。

“汝州有丰富的资源吸引企业来考察,但产业的发展关键在于留住企业。”李天玺说,为让来汝考察的畜牧业企业落户,该市成立工作专班,由专人负责接待每一家来汝考察企业,并积极协调相关部门提供全方位服务,解决企业发展遇到的问题。同时,汝州市畜牧局主动与金融部门对接,协商制定优惠政策,发放授信贷款,解决企业资金难题。疫情期间,为解决养殖企业发展困

境,汝州市畜牧局克服困难,为该市养殖企业办理50余张汝州市通行证、190余张平顶山市通行证、6张河南省通行证,以满足养殖企业生产需求。

在培育壮大龙头企业的同时,该市积极培育中小养殖企业。“我们从养殖企业中选择具有丰富养殖经验和市场对接经验的年轻人作为养殖明白人,建立养殖工作群,由养殖明白人为养殖户(户)提供养殖技术、企业管理、市场销售指导。按区域划分,推行大厂带小厂模式,从管理、防疫、销售等方面帮扶中小养殖企业发展。”李天玺说,畜牧部

门实施分包责任制,技术人员下沉到养殖场(户)进行技术指导,并邀请专家开设畜牧养殖专家论坛,提升中小养殖企业现代生态养殖理念与技术。

“年底前,牧原、新希望等企业新建项目将陆续投产,预计今年畜牧产值突破50亿元,占农业总产值的60%,2021年生猪产能将超700万头。”李天玺说,下一步,该市将加大招商引资力度,持续推进畜牧业全产业链发展,加快食品产业园、生猪电子交易平台和畜牧业大数据中心建设,争取到2022年实现“千亿级”畜牧产业发展目标。



一喷三防

4月17日,无人机在叶县龙泉乡麦田上空进行一喷三防。

为预防小麦赤霉病、条锈病和蚜虫害,确保夏粮稳产高产,今年叶县投入资金660万

本报记者 杨沛洁 摄